

“图书馆比咖啡馆产生更多爱情” “脱单”，去图书馆找靠谱的男人



文/江然
本报单身版3月6日推出《趁着春天,跟“小鲜肉”恋爱去吧》这篇报道后,有读者跟编辑联系,说本单位不允许恋爱,或者本单位来的“小鲜肉”们也不好下手,万一不成功,抬头不见低头见的,以后咋相处呢?恰好小编又看到一家英国媒体说:“说起缘分,图书馆比咖啡馆产生更多爱情,说起搭讪,图书馆比酒吧更靠谱。”那么,你还宅家里装乖乖女干嘛呢?男人又不会主动送上门,再宅下去就会越来越着急。赶紧去图书馆占座吧,不管是省图书馆还是高校图书馆,最常见的就是“小鲜肉”,当然,成熟稳重的男人也很多。去吧,到一个靠谱的地方,找一个靠谱的男人。

饮食男女

本人之意不在书,在乎旁边的男人也

我一直都是听话的女孩,上学认真,工作认真,别人说我长得结实……这么多优点,却到了27岁时还没男朋友。别跟我找同行,电视圈里同行互相不来电,几乎是不成文的规定。

去哪找呢?我便开始收拾打扮自己,加入一些同事的活动。原来他们去得最多的地方就是酒吧,那有什么意思嘛?我体会不到什么乐趣。去三次,三次都有男人

跟我搭讪:“美女,方便留下微信号以后联系吗?”我立马闪开了,一看就是不正经的男人,偷欢来的。没有收获,就再不去酒吧了。

有天到图书馆躲雨,顺便去里面找了一本女权主义的书籍靠着书柜看。站了不久腿就麻了,活动了两下,这时有个男人冲我喊:“美女,这有座位了。”我便过去坐下。这个男人看的也是两性研究的书籍。看到我瞟

他的书,他解释说:“我最近要写这方面的论文,所以参考一下。”我们就这样聊了起来,并约定下次再去看书,我说:“我家有这样的书,下次带给你。”

其实第一次去图书馆就没有再去的想法了,因为难得占到座位,好多都坐地上的,但是因为和那个帅哥约好了,就想去了。我们没有留联系方式,就在约好的时间见面。第二次两人又很聊

得来,分别时男人说:“美女,方便留下微信号以后联系吗?”这话好耳熟,对了,酒吧里的男人不也是这么搭讪的吗?他们有什么区别呢?我为啥轻易就给了图书馆的男人联系方式?

没管那么多,反正我和这男人,也就是我现在的男朋友小黑(他很黑,我给他取这个外号)已经恋爱8个月了,等他评到副高级职称就结婚,来个双喜临门。

讲述/蕊蕊(28岁,电视台记者)

图书馆重温清新的纸条情书

工作忙,工作圈子几乎全是女的,有那么几个卖化妆品的男的也特娘。最致命的是我很宅,从小我就不乱跑不乱玩,别人家父母都羡慕我爸妈有个乖乖女。可是乖了二十多年,问题就出来了:找不到男人!眼看着终身大事要成问题了,我妈下了通牒:“别在家看美剧韩剧TVB剧了,出去找男人!”

平时我活动很少,为了找男人,我便带着我的苹果

笔记本去咖啡馆坐着,写策划,做PPT,像电视剧里的女主角一样。可是我们这一区的咖啡馆去遍了,也没遇到爱情。倒是有两个男人来搭讪,一个连我那杯咖啡都舍不得埋单,一个跟我大谈他有个上市公司,呵呵……

有天我要找一本化妆品营销方面的书籍,就找了一个工作两年后回炉去读研的姐妹,借了她的学生证去了她学校的图书馆。一进去我

就感觉自己简直时尚洋气高大上啊,那里面的女生太土了,我自信心马上就来了。

找了好久没找到我要的书,就去用电脑检索,可那软件麻烦,弄了半天也不会用。这时有个男生主动说:“要不要我帮忙?”这还用问,当然要啊!“你先点这里,按字母或类别找到书目……”这男孩叫唐超,那天帮我找到了三本有用的书,然后又帮我在他旁边抢

到了座位。书没看多久,我就给他传了张纸条:今天谢谢你,等下请你喝奶茶。他回纸条:奶茶我请!

后来,我经常下班或是周末都去图书馆,因为唐超爱学习,我就陪着他。他看书看累了我就传纸条,怕说话会影响其他同学。就这样传来传去,我们就传成男女朋友了,唐超一点都不介意他比我大,反而觉得我的工作很有意思。

讲述/张玉(26岁,化妆品督导)

恋爱课堂

热衷图书馆寻爱情的网友们……

@绿叶:呃,一说起图书馆,我就想起无数个电影里的浪漫情侣桥段,甚至更香艳的桥段。ANYWAY,图书馆是个与爱情相关的地方。

@颜子然:我喜欢去图书馆和书店,和我男人就是在书店认识的。前面去了很多回都没有缘分。其实图书馆里的男人也不全都是宝噢。

@yellow:为了找男人,连书都看上了,姐妹们好拼啊!

图书馆里求缘分,看《剩女为什么不结婚》作者李俊的建议:

图书馆是一个学习的地方,但是客观上也给人们创造了各种搭讪的机会。图书馆这个环境,让人警惕性降低,对陌生人没有那么排斥。同一句话放酒吧里和放图书馆里,就是流氓和帅哥的区别。而且在图书馆里搭讪,容易有青春懵懂的感觉,比如小声说话,传纸条,书架空隙传情等,都是学生时代的美好回忆,再在不同的人



身上上演一遍,会很情趣。

女孩子搭讪时要注意,不要拿一些很深奥很难的题目去

问男士,如果他回答不上来,就冷场了,或者他说了几句就没话说了,你们也聊不下去了。男士问你时,你也不要真的就有板有眼地跟他探讨题目,那会显得你是个严肃的人,没幽默感,打消男士的热情。

单身启示录

爱情钱规则②——

你在为谁打工,你在为谁省钱

文/刘翔言

似乎到了一定年龄,就总有些同龄人用不断奔赴医院的方式提醒你:该注意保养了,不要拼命了。这跟他们用结婚生子的方式对你催婚一样。你看着这些人,难免想到自己身上,于是突然就去养生了。这和爱情钱规则有什么关系呢?

今天看到一句话:一个男人如果只知道拼命挣钱而不注重身体健康,就等于是在为另一个男人打工。浙江商人王均瑶的故事已经传遍全中国,他英年早逝,妻子携19亿存款改嫁他生前的司机。以前司机为他打工,最后讽刺的是,他居然为司机打工了一辈子。多么残酷的事实!可这个故事只是热传了几个月,那些男人也只是放缓了几个月,然后又去拼命了。

同样,一个女人任劳任怨地支持丈夫的事业,省吃俭用地过日子,直到男人事业有成也不懂得爱惜自己,不舍得花钱,最后他男人就会找一个年轻漂亮懂得爱惜自己的女人来替她花钱。这样的故事根本不用举例,几乎每个人身边都有一两个这样的元配。最著名的要属香港富豪刘銮雄的元配宝咏琴,年轻时吃了不少苦,是勤劳节约的好女人,可刘銮雄成富豪不久她就患癌去世了。刘后来就有了二房三房四房,个个都是爱玛士香奈尔迪奥加身的女人。

在爱情里,活的更久,远比挣钱重要,远比做贤妻良母重要。

当丈夫的,你以为妻子爱你的钱爱你的地位,所以你把时间交给会议桌谈判桌,就是不交给你妻子的饭桌;你把雄风展现在商业争斗上,就是不展现在你妻子的床上;你把热情和甜言蜜语挥霍在逢场作戏上,就是不记得妻子在家等你。那些你不愿意做的,没时间做的,都有另一个远不如你会挣钱的男人替你做了。这就是为什么有那么多富豪的老婆爱嫁司机的原因,因为富豪没时间体贴老婆,而司机鞍前马后体贴周到,比起你那上亿的财产,司机一句温柔的话就能把你秒杀。有钱有用吗?挣钱机器而已。

做妻子的,为什么总认为贤妻良母和花钱相冲突?有次看一个情感调解的节目,男人要离婚,理由是“她不肯花钱,把所有钱都存着,穿着打扮不好看,让我好没面子”。这段话后来被代购商们截图做成了广告。你不用钱,男人便去找个会用钱的女人来用钱。当男人把这个理由摆出来后,你连最后那点糟糠之妻的同情分都失去了。小S说得对,为什么女人每天打扮得漂漂亮亮就是不贤惠呢?老公又不是娶个保姆。还有更不值得的,是那些为了做贤妻良母,为了取悦男人而失去健康的。失去美貌,男人就够绝情了,失去健康,那会怎样?香港永安集团太子爷郭永淳抛弃得厌食病的元配,和年轻女星杨爱谨谈情说爱的例子足以告诉你答案了。

武则天为什么能做皇后?因为她比李世民活得久。为什么能当皇帝?因为她比李治活得久。在爱情和婚姻里,活得久的就是胜者为王。留再多钱,你不能陪着爱的人一起花,你甘心吗?不甘心的话,就用挣到的钱和爱人好好享受吧。趁有钱,趁健康,趁对方也还健康。